

ПРЕСС-РЕЛИЗ
30.05.2001

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Сегодня на Московском подворье Свято-Успенского Пюхтицкого монастыря состоялась очередная рабочая встреча между Святейшим Патриархом Московским и всея Руси Алексием и Президентом ОАО "ЛУКОЙЛ" Вагитом Алекперовым.

Целью встречи было подведение итогов недавнего визита в Баку, в ходе которого Святейший Патриарх возглавил службу по освящению нового кафедрального собора азербайджанской столицы - церкви Святых Жен-Мироносиц, восстановленной из руин при активном содействии Компании "ЛУКОЙЛ". Во время визита Его Святейшество также посетил бакинский офис Компании.

В ходе диалога Стороны выразили удовлетворение результатами совместной работы и обсудили возможности дальнейшего сотрудничества, направленного на поддержку социального служения Русской Православной Церкви.

По итогам встречи был подписан Протокол о намерениях, в котором Стороны установили основные принципы взаимодействия. Протокол, в частности, предусматривает создание постоянной рабочей группы, которая будет готовить проекты для совместной реализации.